

正體中文- Traditional Chinese

## 學校護士通知

您好, 家長和學生們-

我們期待著您在近期內重返校園。我們全體的教職員一直在為確保每位學生的成功返校而努力不懈。在此準備過程中, 我們正採取種種措施, 以確保不僅使學生和教職員都能安全地返回校園, 並在返校後保持其安全。希望您能與我們一起來為安全重返校園而努力。

### 每日的在家檢測

本周初, 您應已收到了每日檢查表 daily checklist 和症狀篩查表 symptom screener。請記住, 每天到校時務必帶上在清單上的物件, 尤其是口罩!(也可準備一兩個備份) 另外, 也請確保您每天到校之前都完成症狀篩查。如果您在上學之前出現任何症狀, 請務必待在家裡。然後通知您的老師, 您因病留在家裡, 並確保家長致電 949-936-7201 與出席辦公室聯繫

### 在校園內生病

如果學生在校園內生病, 學生必須立即回家, 以減少和其他學生和教職員間的接觸。在前幾年中, 如學生的症狀輕微, 我們允許學生在保健室休息後回到教室。但是, 今年我們將會採取額外的措施來減緩任何疾病的傳播可能性。我們要求家長在收到您學生生病的通知後立即到校接學生。如果家長或監護人不能立即接回學生, 例如在離學校很遠的地方工作, 我們建議家長制定一個備用計劃, 以便其他成年人在家長無法支應時能及時接回學生。

有生病症狀的學生將在遠離其他非病學生的隔離區等待家長接送。在同時可能還有其他生病學生在同室等待家長的到達, 因此確保及時接走學生將減少學生和教職員工的不必要接觸。我們還要求, 當學校來接生病的孩子時, 家長請至要我們前台辦公室外的路旁在車上等候。到達路旁後, 請致電保健室 949-936-7231, 工作人員將帶您的學生到您身邊, 您無需再進入辦公室。

此外 請花些時間查看我們更新的[疾病通知表](#)。從現在開始, 當學生有出現疾病症狀時必須居家10天, 學生從症狀出現開始後期滿10天, 並且有3天在無服用退燒藥物而沒有發燒的情況下才可返校。如果父母在10天期滿前覺得自己的學生已無生病, 則需要出示醫生證明才能重返校園。我們意識到這些措施看似極端, 但這是地方衛生當局為減輕疾病在我們社區中的傳播而製定的指導方針。

### COVID-19感染者

如果您的學生或家庭成員被確定對 COVID-19 呈陽性反應或正在等待測試結果，請盡快通知我。及時的通知將確保我們與當地衛生機構合作，並確保符合所有適當準則。患者的機密性始終是優先事項，我們絕不會與他人分享任何私人信息。還請不要散佈關於疑似感染 COVID-19 的學生或其家庭成員的不必要謠言。如有任何疑問，請直接來電 949-936-7211 或電郵 [shadliekensrue@iusd.org](mailto:shadliekensrue@iusd.org) 與我聯繫。

## 疾病預防

在過去的幾周中，我們採取了許多措施來確保學生和教職員工擁有保持健康所需的資源，包括：

- 增加洗手和消毒的可及性
- 在校園內時需要戴布面罩或口罩的要求（當在不使用口罩時，請務必帶額外的袋子以妥善存放）
- 在教室內和公共區域保持安全距離
- 增強室內空間的空氣過濾

我們還要求學生限制上學前和放學後在校園內不必要的逗留，並確保他們在公共區域（例如走廊和洗手間）保持安全距離。與往年一樣，學校校園將對家長保持關閉。任何來校的家長都必須在劇院附近的前台辦公室窗口辦理登記手續。家長，還請確保您在進入校園時戴上口罩並保持安全距離。

我們明白今年在許多方面將看起來有所不同，但是有一件事是永遠不會改變的；我們致力於“群體的福祉”。我們相信我們將會有一個非常成功的學年。歡迎返校，Timberwolves！

Shadlie Kensrue, BSN, RN, CSN

認證的學校護士

北木高中

爾灣聯合學區

辦公室電話: 949-936-7211

傳真號碼: 949-936-7219

電郵: [shadliekensrue@iusd.org](mailto:shadliekensrue@iusd.org)